

## 香港激进团体再次发起反水货客游行



新华网香港3月1日电 继2月8日和15日香港个别激进团体在屯门和沙田，以抗议内地“水货客”影响区内居民生活的名义围堵挑衅内地旅客后，3月1日又有激进团体发起所谓的“光复元朗”活动，到元朗滋扰商户。香港市民及一些社会团体对此行为表示极度愤慨，并要求警方严正执法。

1日下午，百余人在元朗发起所谓的“反水货客”游行，期间与反对其行为的居民发生冲突。警方控制场面后强调，绝不容忍任何暴力或破坏公共秩序的行为，任何人如有违法，警方定会果断执法。

2月28日，“元朗各界团体领袖联席会议”举行了“保卫元朗 反对暴力”的记者会，强烈反对示威者以任何理由作出暴力、指骂及挑衅行为，扰乱社会秩序，危害市民人身安全。

他们要求警方严正执法，并派出100人的法律及摄影团队跟随示威者，在示威者冲入店铺生事时搜证，向他们提出民事索偿。

元朗区议会主席、民建联立法会议员梁志祥指出，所谓“光复元朗”行动并非表达意见，而是以“反水货客”为名，号召网民包围元朗商铺，堵塞马路，瘫痪元朗，令人担心沙田及屯门的冲突事件会在元朗重演。

香港工商总会元朗分会主席黄达光也表示，元朗目前约有1000间商户，大部分都担心生意受损。元朗当地不少居民同样认为，所谓的“光复元朗”行动影响其生活。1日下午在港铁朗屏站外，就有市民高叫口号反对该行动。市民李小姐表示，组织活动的激进团体并非反水货客，而是反内地游客，这影响了香港经济。

就元朗发生的事件，香港特区政府保安局局长黎栋国表示，水货客问题政府已从多方面采取一连串措施。任何市民如果想表达意见，当然可以依法进行，但是任何违法的行为，特别是一些暴力的冲击行为，警方绝对不会容忍，必定会果断执法。

jī jìn tiǎo xìn guāng fù zī rǎo  
单词：激进 挑衅 光复 滋扰

fèn kǎi dǔ sè tān huàn chóng yǎn  
愤慨 堵塞 瘫痪 重演

讨论：什么是香港反水客的激进运动？

你对此有什么看法？

源新闻：

[http://news.sina.com.cn/c/2015-03-01/232831555435.shtml?from=faxian\\_xinwen&mod=hot](http://news.sina.com.cn/c/2015-03-01/232831555435.shtml?from=faxian_xinwen&mod=hot)

音声 URL: <http://ttn.co.jp/sound/text/317n226.mp3>